
- Приём документов для обучения по программам среднего профессионального образования (программы подготовки квалифицированных рабочих и служащих, программы подготовки специалистов среднего звена) проводится по личному заявлению граждан:
— на базе основного общего образования  на очную форму обучения с 01 июня 2019 года по 15 августа 2019 года, а при  наличии свободных мест в техникуме приём документов продлевается до 25 ноября 2019 года.
— на базе среднего общего образования на заочную форму обучения с 20 июня 2019 года по 25 сентября 2019 года, при наличии свободных мест — до 25 ноября 2019 года.
Вступительные испытания
В 2019-2020 учебном году приём в техникум по образовательным программам производится без вступительных испытаний, т.ч. для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.
Организация целевого приёма
В 2019-2020 учебном году целевой приём в техникум по образовательным программам не осуществляется.

Платный прием в 2019-2020 учебном году в техникум по образовательным программам не осуществляется.

Более полную информацию на обучение по образовательным программам среднего профессионального образования на 2019-2020 учебный год  ВЫ можете найти  в документе «Правила приема на обучение по образовательным программам среднего профессионального образования»







