Создание безопасных  условий жизни и здоровья обучающихся
в ГАПОУ СО «Режевской политехникум»
Безопасность образовательного учреждения – это создание условий для сохранения жизни и здоровья обучающихся и работников, а также материальных ценностей образовательного учреждения от возможных террористических актов, несчастных случаев, пожаров, аварий и других чрезвычайных ситуаций.

Безопасные условия образовательной среды и трудового процесса являются приоритетными в деятельности администрации техникума и педагогического коллектива. 
Во исполнение федеральных законов от 30 марта 1999 года №52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», от 25 июля 2002 года №114-ФЗ «О противодействии экстремисткой деятельности», от 6 марта 2006 года №35-ФЗ «О противодействии терроризму», от 27 июля 2006 года «149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации», от 22 июля 2008 года №123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности», от 29 декабря 2010 года №436-ФЗ «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию»,  от 21 июня 2011 года № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации», от 29 декабря 2012 года №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» администрацией техникума  проводится постоянная, целенаправленная работа по обеспечению безопасности, антитеррористической защищённости, улучшения работы и контроля по охране труда и технике безопасности, пожарной безопасности и электробезопасности, организации работ по созданию здоровых и безопасных условий труда, проведению учебно-воспитательного процесса. 

Мероприятия по обеспечению безопасности техникума осуществляются по следующим направлениям.
Организационно-методические условия обеспечения комплексной безопасности и охраны труда:

- имеется паспорт комплексной безопасности техникума;
- разработаны, согласованы, утверждены (отделом надзорной деятельности Режевского городского округа) декларации пожарной безопасности техникума;
- разработаны паспорта антитеррористической и противодиверсионной защищенности техникума; 
- система управления охраной труда внедрена в действие.
Пожарная безопасность и антитеррористическая защищённость:
- учебные корпуса и общежития оборудованы кнопками тревожной сигнализации;
- заключены договора по обеспечению экстренных выездов оперативных групп при получении сигнала о срабатывании системы «тревожная кнопка», о реагировании нарядов полиции в случае срабатывания тревожной сигнализации, на оказание услуг по техническому обслуживанию комплекса технических средств охраны на объектахтехникума;
- вокруг территорий техникума имеется частичное ограждение;

- организована физическая охрана зданий;
- установлена и действует система видеонаблюдения на территории техникума: в учебных корпусах, мастерских, общежитий
- установлено освещение зданий и территории техникума

- организован пропускной режим в здания учебных  корпусов и общежития техникума (вахта);

- введен журнал регистрации посещений  техникума и общежитийя;

- общежития  и учебные корпуса имеют телефонную связь с полицией, МЧС;
- эксплуатируются автоматическая пожарная сигнализация, система оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре, их техническое обслуживание проводится регулярно;

- поддерживаются в состоянии постоянной готовности первичные средства пожаротушения;

- испытания пожарных кранов на водоотдачу произведены в соответствии с графиком;

- установлено и запущено  в эксплуатацию   оборудование ПАК;
- двери, отделяющие лестничные клетки от поэтажных коридоров, оборудованы устройствами для принудительного закрывания и уплотнения в притворах;

- указатели пожарных водоемов выполнены в соответствии с правилами НПБ;

- установлены противопожарные двери в электрощитовые с пределом огнестойкости Е 130;

- установлены противопожарные чердачные люки  и противопожарные двери  в складские помещения  здания общежития;

- размещены планы эвакуации  в учебных корпусах, мастерских, общежитиях;
- проведены  тренировки по эвакуации студентов  и работников на случай  чрезвычайной ситуации в соответствии с планом; 

- о  проведении массовых мероприятий, государственной итоговой аттестации, торжественного вручения дипломов, Дня знаний  информируется ОВД Режевского городского округа;
- своевременно проводятся инструктажи по пожарной безопасности,  инструктажи, информационно-методические совещания по  вопросам противодействия терроризму, экстремизму;
- организованы и проведены мероприятия направленные на предупреждение распространения террористических идей с привлечением сотрудников правоохранительных органов;
- на базе библиотек техникума организованы и проведены выставки литературы по антитеррористической тематике;
- ежегодно проводятся мероприятия,  запланированные в рамках проведения  «Дня защиты детей».
Санитарно-эпидемиологическая безопасность, профилактика
травматизма в образовательном процессе;

-  организован и проводится мониторинг санитарно- эпидемиологической безопасности в соответствии с «Программой производственного контроля»;
- в штатном расписании предусмотрены медицинские работники;
- имеются медицинские кабинеты;
- организация обучения и отдыха организуется в соответствии с нормами;
- используются здоровьесберегающие технологии в течении учебно-воспитательного процесса;
- профессиональная санитарно-гигиеническая подготовка и аттестация сотрудников проводится в соответствии с графиком;
- проведены беседы со студентами и работниками по профилактике гриппа, туберкулеза, пневмонии, о пользе профилактических прививок от клещей, о пользе ведения здорового образа жизни;
- проведена ревизия технического состояния спортивного оборудования в спортивных залах техникума (акт готовности спортивного зала к новому учебному году);
- проводится административно-общественный контроль (3-х ступенчатый) за состоянием охраны труда и безопасности образовательного процесса;
- организовано питание в 2 учебно​-производственных столовых;
- проведена ревизия оборудования учебно​производственных столовых, составлен акт готовности к новому учебному году;
- имеются паспорта столовых с учетом данных по набору помещений, их материально- техническому состоянию, технологическому оснащению, укомплектованию кадрами;
- осуществляется контроль качества и безопасности питания студентов (ведение журнала витаминизации третьих блюд, журнала бракеража пищевых продуктов и продовольственного сырья, журнала «Здоровья», журнала температурного режима холодильного оборудования, журнала остатков готовой продукции, журнала готовой кулинарной продукции);
- проведены беседы со студентами и работниками по профилактике гриппа, туберкулеза, пневмонии, о пользе профилактических прививок от клещей, о пользе ведения здорового образа жизни, по популяризации здорового питания
- меню разработано в соответствии с санитарным законодательством, с учетом возрастных особенностей, в соответствии с санитарным за для контроля своевременного прохождения медицинского обслуживания
конодательством;
- ведется строгий контроль соблюдения правил личной и общественной гигиены лицами, занятыми переработкой пищевых продуктов. Все сотрудники  обеспечены спецодеждой и средствами индивидуальной защиты; 

- своевременно корректируются поименные списки студентов для медицинских осмотров в соответствии с графиком (согласованным с медицинской организацией);
- организована и проводится плановая вакцинация студентов и работников; 

- оформлены уголки потребителя в столовых,  систематически обновляются информационно-методические материалы по формирования здорового образа жизни, организации охраны здоровья, профилактики заболеваемости в уголках охраны труда в учебных мастерских и кабинетах техникума;
- санитарно-гигиеническое обучение работников столовых техникума по профилактике инфекционных заболеваний проводится в соответствии с графиком;
- каждый сотрудник имеет личную медицинскую книжку с отметками о медосмотрах, результатах лабораторных исследований и прохождении профессиональной гигиенической подготовки и аттестации.
Информационная безопасность:
- проводится обучение студентов безопасному поведению в сети Интернет;
- организовано медиаобразование педагогов как условия обеспечения информационной безопасности: консультации, информационно-методические совещания, обучающие семинары;
- осуществляется контроль безопасности содержания приобретаемой информационной продукции для студентов в соответствии с возрастными категориями;
- проведена ревизия библиотечного фонда на выявление литературы, причиняющей вред здоровью и развитию студентов, ограниченной и запрещенной для распространения;
- установлены и функционируют контент-фильтры, препятствующие доступу к Интернет-сайтам, содержащим экстремистскую и иную информацию, причиняющую вред здоровью и развитию студентов;
- организован и обеспечен контроль за соответствием содержания сайта образовательной организации требованиям законодательства;
- данные из Федерального списка экстремистских материалов обновляются
Электробезопасность, техническое состояние зданий:
- осуществляется контроль за состоянием электросетей (замеры сопротивления изоляции электросетей и заземления электрооборудования);

- разработаны «Энергетический паспорт», «Программа по энергосбережению и повышению энергетической эффективности»; 

- выполняются мероприятия «Программы по энергосбережению и повышению энергетической эффективности на 2016-2020 годы»;
- проведение визуальных осмотров зданий, помещений, территории техникума в целях предупреждения аварийных ситуаций в соответствии с графиками;
- проведены текущие и капитальные ремонты помещений и зданий техникума.
Работа с кадрами;
· соблюдается периодичность проверки знаний требований охраны труда руководящих и педагогических работников по вопросам охраны труда, пожарной безопасности, по электробезопасности;
- педагогические работники прошли обучение навыкам оказания первой доврачебной помощи;
- профессиональная санитарно- гигиеническая подготовка и аттестация сотрудников проводится в соответствии с графиком;
· работники техникума своевременно получают информацию о состоянии детского травматизма, санитарно-эпидемиологической обстановке.
В результате выполнения этих мероприятий  обеспечивается: 
- создание комплексной системы обеспечения безопасности;
- снижение случаев пожаров, травматизма;
- недопущение совершения террористических актов;
- повышение уровня защиты здания, сооружений, инженерных сетей от возможных угроз природного и техногенного характера и других чрезвычайных ситуаций;
- повышение профессионального и образовательного уровня сотрудников техникума по вопросам обеспечения безопасности жизнедеятельности;
- приведение материально-технической базы в соответствие с требованиями и нормами безопасности  жизнедеятельности.







