	Уважаемые коллеги!
Приглашаем Вас принять участие в XXIII межрегиональной научно-практической конференции преподавателей, которая состоится  10 апреля 2020 года.
Тема конференции
«Актуальные направления профессионального развития педагогов в рамках реализации национального проекта «Образование»»
Цель конференции: определение условий профессионального развития педагогов, проблем и способов их решения в рамках реализации национального проекта «Образование».
Участники: руководители и преподаватели профессиональных образовательных организаций и социальные партнеры колледжа.
Участие в конференции бесплатное, форма участия: ЗАОЧНАЯ.
Место проведения: ГАПОУ СО «Свердловский областной педагогический колледж», Юмашева, 20.
В ходе конференции планируется работа следующих секций:
Секция 1.Индивидуальная траектория профессионального развития педагога в рамках реализации федерального проекта «Учитель будущего».
Секция 2.Из опыта реализации практико-ориентированных образовательных программ согласно федеральному проекту «Молодые профессионалы».
Секция 3.Проблемы создания современной и безопасной цифровой образовательной среды и способы их решения.
Секция 4.Роль педагога в повышении социальной активности молодежипосредством участия в Областной акции «Вспомним всех поименно» общероссийского проекта «Научись помнить».
Секция 5.Особенности духовно-нравственного воспитания молодежи в процессе взаимодействия профессиональных образовательных учреждений, религиозных организаций и семьи.
Заявки участников принимаются до 10 апреля 2020 года по ссылке на регистрацию в конференции. Статья присылается в текстовом файле. Требования к оформлению статьи представлены в Приложении 1.Имя файла должно содержать фамилию автора и название статьи (например:Иванов_И_И_Статья).
До 10 апреля 2020 года необходимо прислать по адресу imcsopk@mail.ruавторские материалы по теме конференции: тезисы, методические разработки, статьи и т.д. 
По результатам конференции будет опубликован электронный сборник.
Контактное лицо: Груздева Юлия Евгеньевна, заведующий информационно-методическим центром.
Контактный телефон:(343)-368-42-78, 8-922-112-80-12
Подробности на сайте: sopkekb.ru


Приложение 1
Требования к оформлению тезисов и статей
Материалы представляются в электронном виде по адресу imcsopk@mail.ru.
Файл с текстом должен быть назван по образцу: Иванов_И_И_Статья
Шрифт – TimesNewRoman; размер шрифта– 14; междустрочный интервал – 1,5. Текстовый файл выполняется в программе Word. Формат страницы А4, все поля – 2 см. Выравнивание по ширине, абзацный отступ 1,25 см. Страницы не нумеруются.
Первая строка: фамилия и инициалы автора, курсивом, правое выравнивание, размер шрифта 12.
Вторая строка: должность, курсивом, правое выравнивание, размер шрифта 12.
Третья строка: наименование образовательной организации, курсивом, правое выравнивание, размер шрифта 12.
Четвертая строка: территория, курсивом, правое выравнивание, размер шрифта 12.
Пятая строка: пустая.
Шестая строка: название статьи, полужирный, выравнивание по центру (при необходимости можно задействовать последующие строки). В названии не должно быть аббревиатур. Размер шрифта 14.
Следующая строка: пустая.
Текст статьи.
В конце текста идет список источников и литературы, отделенный от основного текста пустой строкой. Оформление списка в соответствии с ГОСТ  Р 7.0.5-2008.
В тексте ссылки на использованные источники и литературу указываются в квадратных скобках. Первая цифра в скобках – порядковый номер в списке источников и литературы. Через двоеточие вторая цифра (или цифры) страницы, на которые ссылаетесь (или, например, номера статей в нормативно-правовом акте). Если ссылаетесь одновременно на несколько работ, то перечисляете их через точку с запятой.
ПРИМЕР оформления
Иванов И.И.,
методист,
ГАПОУ СО «Свердловский областной педагогический колледж»,
г. Екатеринбург
Инновационная деятельность педагога 
как ресурс развития системы образования
Решающую роль в инновационном развитии общества, в построении гражданского, знаниевого общества отводится образованию: «оно обладает возможностью формирования ценностных ориентаций и принципов, которые в своей совокупности и единстве образуют гуманитарную составляющую модернизации; возможностью воспитания нравственных качеств личности, среди которых особое значение имеет человеческое достоинство, являющееся стратегическим ресурсом модернизации» [1, с. 2].
…
Список литературы
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Материалы, не соответствующие теме конференции и оформленные не в соответствии с обозначенными требованиями, не принимаются!
